



佬士 鹅肠火锅

镇江更受欢迎的火锅连锁

订餐热线: 85200777

项目推进务必 实打实规范化

全市产业强市领导小组召开第二次会议

本报讯 昨天下午,全市产业强市领导小组召开第二次全体会议,总结前一阶段工作推进落实情况,对当前工作进行部署,讨论并原则通过《镇江市产业强市领导小组议事工作规则》。市委书记、市人大常委会主任杨省世出席会议并讲话。市长朱晓明主持会议。

杨省世指出,成立产业强市领导小组,就是要加强对产业发展的战略性研究,统筹全市产业政策及布局,协调解决重点项目推进中遇到的问题,集中各方面意见形成决策建议。一定还要强化责任意识,切实履行职能,按照议事规则实打实地运转。杨省世说,产业规划编制极其重要,当前既要把“十二五”规划总结好,拾遗补缺,更要落实国家、省关于产业发展的新要求,结合镇江实际,谋划要深、准、实,把“十三五”产业发展规划认真编制好。

杨省世指出,虽然近年来全市产业项目招引和推进力度较大,但优质项目少、推进不协调的状况不容忽视。要抓紧更新产业项目招引优惠政策并狠抓落实,强化项目建设属地责任,加

大规范化管理力度,严防招引风风火火、落地推进马马虎虎、投产后不闻不问等问题。杨省世最后强调,离年底还有四个月,各地各部门要狠抓责任和措施落实,坚决完成既定目标任务。

朱晓明要求各地各部门狠抓落实,明确职责,履行职能,精心编制“十三五”产业发展规划,加大项目招引和推进力度,确保全年目标任务不折不扣完成。

市委常委、常务副市长张洪水通报了产业项目评估委员会第一次会议关于项目评估的有关情况,对领导小组议事工作规则作说明,并部署产业发展规划组、现代服务业提速组下一阶段工作。副市长王常生、胡宗元分别就工业转型升级组、特色农业提升组下一步工作进行部署。

市领导李国忠、张庆生、李茂川、李小平、李雪峰、童国祥、曹当凌、雷志强、曹丽虹、董杰人、徐平出席会议。各辖市区、镇江新区、“三山”景区党政主要领导和经济主管部门负责同志,产业强市领导小组各成员单位主要负责同志参加会议。(巫长龙 沈春来)

全市产业“三集”发展推进工作会议要求 大力推进产业园区市场化运作

本报讯 昨日,全市产业“三集”发展推进工作会议召开。市长朱晓明要求,切实加快产业园区市场化运作的步伐,大力提升产业发展质量和效益。

朱晓明指出,今年上半年先进制造业特色园区销售收入、现代服务业集聚区营业收入、农业产业园区总产值占全市比重的38.6%、41.8%和29.8%,总体上取得了初步成效。

就做好园区市场化运作工作,朱晓明提出三个方面要求:一要下定决心干。切实增强工作的主动性、宏观性和预见性,自觉地把推进产业园区市场化作为一项重中之重的工作,紧抓在手。二要因地制宜选准路子。各辖市区要结合实际,选择试点园区和运作模式,

形成可复制、可推广的经验。同时,加强招商队伍建设,形成浓厚氛围。三要建立有力的工作保障机制。实行领导挂钩、条块联动、严格督查,切实加强协调配合,形成推进合力。

市委常委、组织部长,产业“三集”发展推进工作领导小组副组长蒋建明主持会议并提出具体要求。他强调,各地要加快推进产业“三集”发展各项任务,突出抓好产业园区市场化运作试点工作,有行动、有进度、有节奏;要明确督查内容、创新督查方式、整合督查力量,齐心协力、合力攻坚,共同推动产业“三集”发展。

市发改委对《关于加快产业园区市场化运作的指导意见(征求意见稿)》作了说明。(王军 沈春来)

同心促改革 群力谋发展

市委召开党外人士座谈会,杨省世出席会议并讲话

本报讯 “镇江改革发展进入了十分重要的‘关口’,需要更加充分地凝心聚力、集思广益。”昨天上午,市委在句容茅山镇袁相村召开党外人士座谈会。市委书记杨省世出席会议并讲话,希望各民主党派、工商联和无党派人士积极发挥自身优势,转变理念、拓宽思路,真正做到求同存异、虚实结合、统分结合,同心促改革,群力谋发展。

座谈时,市政协副主席、市委统战部副部长宦祥宝,致公党镇江市委会主委卢章平,九三学社镇江市委会主委王贵成,市工商联主席卢道富分别作专题发言。杨省世充分肯定全市统战工作抓得实、有实效。特别是“同心工程”实验区项目,群众得益、上级认可、各方肯定,开辟了党外人士参政议政的新形式,打开了统战工作的新品牌。

杨省世指出,新的形势和任务,既为党外人士发挥作用提供了更大空间,也对统战工作提出了更高要求。当前要紧紧围绕全面深化改革、苏南现代化示范区建设两大中心任

务,一道做改革发展的事、担改革发展的责,为共同目标携手奋斗;围绕重大决策尤其是“三重一大”事项积极建言献策,提出更多高含金量的独到见解。

作为一种方法论,虚实结合,对各项工作都至关重要。杨省世强调,统一战线“同心工程”的实施,正是虚实结合的最好体现。希望各民主党派、工商联和无党派人士在虚实结合上狠下功夫,使意见和建议兼具战略性和操作性。当前,要针对经济新常态,积极融入经济建设主战场,挖掘人才资源优势,多研究提出管用之策,多引导扶持广大民营企业渡过时艰、做强做大,多挖掘利用港澳台侨海外统战资源推动招商引资新突破;加大工作创新力度,多谋惠民利民之策,多尽扶危济困之力,形成更多有效服务社会和民生的载体平台;积极参与和推动社会治理创新,营造和谐稳定的社会环境。

关于“统”与“分”的问题,杨省世指出,凝聚“统”的合力,核心在于推动协商民主的制度化规范化,要

巩固已有的好机制、好做法,积极探索新的沟通方式与合作机制,把多党合作的网络进一步织紧织密,把统战优势转化为发展动力。增强“分”的活力,关键是加强中国特色社会主义参政党的建设,希望各民主党派坚持正确方向,科学准确定位,发挥各自作用,把特色工作抓得更有效。杨省世表示,市委将进一步建立健全政治协商机制,支持保障各民主党派和工商联开展工作,不断提高民主政治建设水平。

市委副书记李茂川在主持会议时指出,希望各民主党派、工商联和无党派人士在深化改革上贡献智慧,在转型发展上主动作为,在生态建设上出谋划策,在民生建设上汇聚力量,共同把镇江各项事业搞得更好。

民革镇江市委会主委宋余庆、民建镇江市委会主委强南山、民进镇江市委会主委徐平、农工党镇江市委会主委赵庆荣,以及市各民主党派驻会副主委参加座谈会。

(巫长龙 沈春来)



法制宣传进社区

昨天,镇江交通产业集团党员走进共建的马家山社区,开展“共建美丽家园,党员进社区”法制宣传活动。向居民和过往行人发放常用法律知识50问,通过发放宣传手册的方式,向广大居民宣传平安社区、法治社区的重要意义,形成良好的法治氛围。同时,也发挥了党员作用,为文明城市创建打下扎实基础。

张斌 沈诚 摄影报道

《企业信息公示暂行条例》公布 企业一处违法将处处受限

日前,国务院总理李克强签署国务院令,公布《企业信息公示暂行条例》(以下简称《条例》)。《条例》10月1日起施行。

《条例》在大幅度放宽市场主体准入条件的同时,要求企业真实、及时公示信息,保障社会公众特别是交易相对人准确了解企业经营状况,努力形成企业“一处违法、处处受限”的信用约束机制。

《条例》建立了企业年报公

示和即时公示制度。明确企业年度报告的报送期间、公示程序和公示载体,并把年度报告内容限定为能够直接反映企业经营状况的基本信息,而对于企业资产总额等信息,由企业自主选择是否公示。

《条例》建立了政府部门的企业信息公示制度。要求工商行政管理部门和其他政府部门,公示其在履行职责过程中产生的企业注册登记、备案、动产抵押登记、股权出质

登记,行政许可准予、变更、延续,行政处罚以及其他依法应当公示的信息。

《条例》建立了信用约束机制。在放宽准入限制的基础上,转变监管方式,从强化信用监管,促进协同监管等方面作出规定,设立经营异常名录制度和严重违法企业名单制度,并建立了部门联动响应机制。此外,为鼓励企业重塑信用,还建立了信用修复制度。

据新华社

编辑 徐贤礼
版式 周迎
校对 李长辛